

## 【お詫び・訂正】

情報 A 2020 年 6 月号 p.8 に掲載した「☆厚労省 「毒物及び劇物指定令の一部を改正する政令(案)」に対する意見を募集」の記事の中で紹介した「毒物及び劇物指定令の一部を改正する政令(案)」について(概要)は、電子政府の総合窓口(e-Gov)のパブリックコメントに意見募集が掲載された時点(案の公示日:2020年04月28日)の資料を元に原文通り情報誌を作成をいたしました。その後 e-Gov サイト掲載資料が通知等なく修正された文章に差し替えられましたが、情報誌ではその修正部分が反映されておりました。ここにお詫びして該当記事を訂正いたします。

情報 A 2020 年 6 月号 p.9

[別紙]「毒物及び劇物指定令の一部を改正する政令(案)」について(概要) 2. 改正の概要の(1)～(3)の物質の CAS 番号を以下の表のとおり訂正いたします。

頁	行		誤	正
9	下から 10 行目	(1) 1)	7446-70-0	1307-96-6
9	下から 9 行目	(1) 2)	85-43-8	683-18-1
9	下から 6 行目	(2) 1)	7446-70-0	78-96-6
9	下から 4 行目	(2) 2)	85-43-8	4439-24-1
9	下から 3 行目	(2) 3)	7173-51-5	106-91-2
9	下から 2 行目	(2) 4)	108-01-0	100-00-5
9	下から 1 行目	(2) 5)	98-13-5	120-83-2
10	上から 2 行目	(2) 6)	142-62-1	25154-52-3
10	上から 4 行目	(2) 7)	111-14-8	88-12-0
10	上から 5 行目	(2) 8)	109-52-4	12125-01-8
10	上から 7 行目	(2) 9)	107-92-6	7681-49-4
10	上から 8 行目	(2) 10)	107-92-6	100-20-9
10	上から 10 行目	(2) 11)	107-92-6	98-88-4
10	上から 12 行目	(2) 12)	107-92-6	75-75-2
10	上から 13 行目	(2) 13)	107-92-6	16721-80-5
10	上から 14 行目	(2) 14)	107-92-6	1313-82-2
10	上から 17 行目	(3) 1)	126980-24-3	29127-85-3
10	上から 18 行目	(3) 2)	126980-24-3	22884-95-3